

Свободная газета  
учеников 45-й

Основана в апреле 1995г.

№6(12)

Цена договорная

## Поздравляем ветеранов!

6 мая состоялся концерт, посвященный участникам Великой Отечественной Войны Л.И. Мильграму и Б.Н. Лондону. Ученики и учителя горячо поздравили наших дорогих ветеранов. Звучали песни и стихи о войне. А завершило концерт выступление школьных бардов. Мы присоединяемся к поздравлениям и желаем Леониду Исидоровичу и Борису Наумовичу всего самого наилучшего!

П Б



## советы психолога Как готовиться к экзаменам

Приближается конец учебного года. Кого-то это радует, а кого-то это не только радует, но и настораживает. Многим ребятам надо сдавать экзамены - кому в бакалавриат, кому - в лицей, а кому - еще куда. Чтобы сдать экзамены, нужно к ним хорошо подготовиться. Как же к ним готовиться лучше? Чтобы узнать это, я пошел к психологу Нелли Оршонове Черток.

Она сказала, что перед экзаменами нужно прежде всего хорошенько выспаться и продуктивно проводить подготовку - иногда бывает так, что сидишь, готовишься, а вдруг чувствуешь - в голову ничего не лезет. Тогда надо отключиться от уроков, побегать, погулять или просто расслабиться.

Окончание на стр. 2

## О, Бакалавры!

Наверное все в нашей школе знают, что мы вступаем в систему Международной Бакалавриат (МБ) или International Bakalavriat (IB). Но мало кто знает, что же это такое.

МБ - международная неправительственная организация, имеющая статус в Совете Европы и даже ЮНЕСКО. Это „общеобразовательный благотворительный фонд“. В работе МБ участвуют более 650 школ в 77 странах мира.

Зачем же нужен МБ? Конечно, для повышения уровня образования. Сам по себе МБ - такая система обучения, в которой совмещаются самые современные мировые программы образования и местные, которые часто лучше мировых. Бакалавриат рассчитан на „штучную“ работу с учеником. Пока что бакалавриат не освобождает в нашей стране от армии. Вся учеба длится 5 лет - с 7-го по 12-й класс. К сожалению, образование в бакалавриате не может быть полностью бесплатным. Нужно самим покупать учебники, существуют также организационные затраты. Последний, 12-й класс, как бы заменяет первый курс университета. Бакалавриат пока что не дает льгот при поступлении в лицей 45-ой. Учеба в бакалавриате требует большой самостоятельности от ученика. Многие нужно делать самому. Но зато и учиться в МБ намного интереснее чем в обычной школе - программы рассчитаны на фантазию и образное мышление ученика. Некоторые программы, по которым учатся в МБ, иногда не отличаются от национальных. Наши лучше! В МБ учат общению, связи с миром и людьми, в нем живущими, пониманию. Кроме общеобразовательного уровня, некоторые предметы „бакалавриатиком“ будут изучаться углубленно, а уж какие - он сам выбирает. Ученик самостоятелен. Но он знает, что за любые прогулы он сам потом будет отвечать и сам пострадает.

По окончании бакалавриатского курса ученик получает сертификат, который дает значительные преимущества при поступлении в российские и западные вузы (Оксфорд, Сорбонна, Кембридж и т.д.), подключенные к системе МБ.

Если же ученик сдаст экзамены (правда, платные) и получит диплом, то он может поступить в те же вузы без сдачи экзаменов сразу на второй курс. Сейчас ведутся переговоры с Институтом Стран Азии и Африки и Университетом Дружбы Народов, постепенно к МБ будут подключаться и другие ВУЗы.

Что же нужно, чтобы поступить в МБ? В августе ученики 7-х и 8-х будут сдавать экзамены в МБ. Нужно будет сдать тест по русскому языку, английскому языку, математике и психологический тест. Он нужен для того, чтобы проверить, сможет ли ученик выдержать дополнительную нагрузку в виде МБ. Все классы будут делиться: из двух классов образуются три (два обычных, один бакалавриатский), из трех - четыре. Эти экзамены - как бы проба сил перед поступлением в лицей.

7 мая к нам в школу приехала делегация МБ из Голландии и Швеции. Я встретился с г-жой Моникой Флодман и задал ей несколько вопросов.

**Вопрос: Г-жа Флодман, скажите пожалуйста, какая цель вашего приезда в Россию и конкретно в нашу школу?**

- Я - эксперт по странам Восточной и Центральной Европы. Я посетила уже многие страны, и в России я была уже несколько раз, первый раз в 1989 г. В 1994 г. я приехала в Россию и услышала об Л. И. Мильграме, ведь он один из самых известных директоров школ в России. Он принял меня и я рассказала ему о нашей программе. Ему она очень понравилась. И вот в этот приезд мы с ним договорились о вступлении школы в IB.

Окончание на стр. 2

# О, Бакалавры!

( Окончание )

**Вопрос:** Что вы видели в нашей школе?

- Я посетила наиболее важные для школы места, фактически я была повсюду. Я посетила библиотеку, медицинский кабинет, спортивные сооружения, у вас хороший компьютерный класс. У меня нет никаких претензий. Я встречалась с некоторыми учениками, я уверена, что они будут хорошими учениками МБ.

**Вопрос:** Скажите пожалуйста, что вам в школе понравилось и что не понравилось?

- О, это трудный вопрос... У меня только первое представление о школе, поскольку я не могла пробыть в ней долго. Я встречалась с учителями, и мне кажется, что это превосходные учителя. От учеников у меня тоже осталось хорошее впечатление. Что можно сделать лучше? Например, в английском. Желательно, чтобы вы работали по нашим принципам, но самое главное, чтобы ученики не только получали знания, но и воспринимали и понимали их. Если вы понимаете, что читаете в учебниках, то вы полностью это воспринимаете, впитываете. В ИВ учат именно по этому принципу. Вы должны учиться в МБ не для школы, а для жизни. Прежде всего надо научиться учиться.

**Вопрос:** Каков уровень преподавания в школе?

- Я была на уроках истории, английского, биологии и литературы, и я сразу поняла, что уровень преподавания очень высок. Поэтому я считаю, что несмотря на то, что наши программы довольно сложные, они легко вольются в ваши программы. Я помогу достать для школы деньги на введение новых программ. Очень важна проблема 12<sup>го</sup> года обучения, потому что во всех западных странах учатся 12 лет, а у вас - 11. Мы пытаемся совместить эту проблему с нашей программой.

**Вопрос:** Достойна ли наша школа вступления в ИВ?

- Да, конечно. Скоро мы уже разрешим проблемы с покупкой учебников, деньгами на новые программы и 12-м классом, и тогда школа полностью вольется в систему МБ.

**Вопрос:** Что бы вы желали будущим ученикам и учителям Бакалавриата?

- Я бы хотела, чтобы происходил обмен учениками между западными школами и 45-ой, чтобы учителя тоже ездили в западные школы, чтобы они вышли на мировой рынок

учебных программ. Нужно, чтобы был постоянный контакт между Россией и Западом, и чтобы вы могли работать в мире и согласии.

Артемий Дмитриев



## советы психолога Как готовиться к экзаменам

( Окончание )

Некоторые не знают, как расслабляться. Нелли Оршовна считает, что лучше всего сесть в мягкое удобное кресло и для начала как можно сильнее напрячь все тело, каждый мускул; затем резко расслабиться. После этого попытаться „прослушать“ свой организм - от пальцев ног до кончиков ушей, прочувствовать, где что болит. Чтобы устранить эту боль и напряжение надо подумать, как вы себе ее представляете - узловая ли это веревка, колючая проволока, огнедышащий дракон или что-нибудь еще, и сделать с этой болью все, что хочется - можно разорвать, разломать, разрубить, сжечь и представить, как с ней все это происходит. После того как вы устранили всю боль, попробуйте вспомнить что-нибудь очень приятное из вашей жизни со всеми мелочами, вплоть до стиля разговора или типа ощущений. Чтобы в следующий раз это вспоминалось лучше, воспоминание нужно „заякорить“: для этого надо ущипнуть себя, дернуть за палец или что-нибудь еще. В следующий раз сделав с собой то же самое вы всё прекрасно вспомните.

После того, как вы отдохнули, можно снова приступать к работе.

Как же вести себя на экзамене? Взяв свой билет, бывает, чувствуешь, что ничего не знаешь. Тогда надо пойти на свое место и снова расслабиться. Теперь уже можно применить „заякорившееся“ воспоминание. После того как расслабишься, можно начинать вспоминать, что ты знаешь о вопросе в билете. Например, если это история - то вы вспоминаете, когда это было, какой тогда был правитель, была ли тогда война и т.д. Также можно вспомнить

сведения и по другим предметам. Когда вы будете рассказывать материал экзаменатору, то он увидит, что вы материал в принципе знаете, а именно то, что в билете - забыли. Тогда вы смело можете рассчитывать на „четверку“.

Попробуйте сделать так, как мы вам рассказали - у вас получится. Главное - не волнуйтесь.

информация в интервью  
Геннадий Кушнир,

литературная обработка  
Артемий Дмитриев.

А вот если прийти на экзамен, например по литературе или русскому, с задурированной головой, могут появиться различного рода перлы.

### Перлы

Помните, у Крылова: Петух „навозну кучу разрывая, нашёл жемчужное зерно“?

Иногда в подобном положении оказывается учитель - словесник, проверяющий сочинения. Какие только перлы не встречаются! Например,

#### анахронизмы:

\* Лиза была домработницей Фамусова.

\* Фамусов получал большую зарплату.

\* Онегин вёл в Петербурге разгульную жизнь.

#### нарочно не придумаешь:

\* Любовь к Наташе Ростовой вдохновила князя Андрея на создание нового военного устава.

\* У Чацкого были высокие нравственные принципы: „Я езжу к женщинам, да только не за этим!“

\* Увидев, что Таня стала богатой, Онегин бросился перед ней на колени. Но она разгадала его: она поняла, что он гонится только за славой.

\* Целые дни Базаров проводил в поисках насекомых.

\* Давыдов был отъявленный коммунист, но бабы растащили весь его семенной фонд.

\* У Плюшкина не было половых признаков, поэтому Чичиков принял его за ключницу.

\* Катерина отдалась Борису полностью, а Варвара сидит с Кудряшом на лавочке и зевает.

\* Кондрат Майдаников ночью на конкретном примере показал жене, что такое ударник.

Сочинения проверял  
Б. Н. Лондон

# Попробуйте стать самостоятельными и независимыми

Многие старшеклассники, наверное, захотят поработать летом. К их услугам существует такая организация как Молодежная биржа труда. Находится она по адресу: Рязанский проспект, д.7, комн.125. Телефоны: 170-6847 доб.70 и 171-6178 доб.70.

Проезд: м. "Марксистская" ("Таганская"), далее трол. 63, 26, 16, авт. 169, 51 до ост. "Карачаровский механический завод".

Молодежная биржа Департамента труда и занятости подберет вам работу по профессиям и специальностям, пользующимся спросом на рынке труда города.

Для того, чтобы вам подобрали посильную работу, необходимо прийти туда с паспортом и заполнить анкету. А дальше сотрудники Биржи будут предлагать вам появляющиеся вакансии.

Разумеется, вам вряд ли предложат должность управляющего банком или директора шоколадной фабрики. Для старшеклассников и студентов на летнее время небогатый выбор, но тот, кто очень желает заработать, тот сможет это сделать.

Вот вкратце список предлагаемых вакансий:

- агенты по распространению какой-либо продукции (в том числе и различных программных продуктов),
- социальные работники,

- рабочие по озеленению и благоустройству города,
- агенты на предприятия бытового обслуживания,
- ученики по ремонту автомобилей
- и т.д.

На самом деле все зависит от вашего желания, настойчивости и, разумеется, имеющихся знаний и умений.

А после 20 мая на этой Бирже смогут найти себе работу по силам и ребята с 14 лет (те, у кого еще нет паспорта). Специально для них московской мэрией будут организованы рабочие места на летний период.

Так что, желающие поработать - дерзайте!

Наш корр.



# Взятка

Знакомясь с различными исследовательскими работами о жизни СССР или просто с текущими новостями, мы постоянно сталкиваемся с таким явлением, как взяточничество. И больше всего поражает и ужасает то, что этот порок поразил всю советскую систему, включая даже высших представителей государства, которые должны являться примером чести и порядочности для всей державы, для всего народа. А самое главное то, что ничего не предпринималось для того, чтобы хоть как-то избавиться от этого (кроме показательных судебных разбирательств при Андропове и Горбачёве), а наоборот, бюрократическая машина непомерно разрасталась, а коррупция поражала её до самых корней.

Правда, воздыхатели во советской власти могут сказать, что, дескать, и в дореволюционной России брали взятки. А, например, в современной Японии никакое дело низший государственный чиновник не совершит без взятки, и это кажется естественным для обыкновенного японца. Но просьба только не забывать о том, что масштаб, размеры, последствия взяточничества в тоталитарном Советском Союзе совершенно иные.

Например, в Российской Империи времён Александра II, Александра III, Николая II высокому государственному лицу и в голову не пришло бы брать взятки, поскольку такой поступок расценивался или как унизительный и позорный, подрывающий авторитет государственного служащего, который был тогда в нашей великой державе очень высок. А со взяточничеством, даже самым мелким, которое существовало на местах, постоянно боролись при этих императорах. И оно было искоренено.

Только плохо изменившийся советский историк может проводить параллели между дореволюционной государственной службой и той всепоглощающей советской бюрократической машиной, которая насквозь была пронизана коррупцией и которая грабила наш народ и использовала его труд в целях собственной наживы.

Окончание на стр. 4

# Взятка

(Окончание)

И поэтому сейчас, когда за 70 лет Россию обворовали, когда национальные корни и традиции утрачены, когда истинный русский дух в управлении государством вытравлен, особенно важно сначала обратиться к нашей богатой истории, а потом к самому себе. Так как возрождение нашего отечества возможно только тогда, когда изменимся мы, когда мы перестанем давать себе поблажки и пенять во всём на других.

Вот когда в каждом из нас патристическое чувство, осознание своих исторических корней, ответственность даже за самые маленькие поступки возьмут верх над низменными интересами личной наживы, то можно говорить о величии и процветании российского государства.

И как пример порядочности, честности, государственного мышления, мне хотелось бы взять маленький эпизод из жизни талантливого русского человека, полностью отдавшего себя служению Родине. Этот маленький отрывок из богатой и очень интересной жизни появился в 1892 году напечатанная газета „Московские ведомости“ в некрологе, посвящённом как раз этому человеку.

Чтобы избежать неточностей, автор решил передать читателю весь текст некролога.

„13 января (1892 года) скончался Николай Яковлевич Макаров, бывший товарищ управляющего Государственным банком, а также управляющий Московской казённой палатой, а прежде член Совета министра финансов (и имеет ранг тайного советника [ по Табели о рангах - прим. М.П. ]). Считаю нелишним сказать несколько слов об этом действительно редком человеке, а именно, что мне передало о нём одно уважаемое лицо.

Во время своего московского студенчества моему рассказчику приходилось часто бывать в доме одного столоначальника казённой палаты и там постоянно слышать о взятках, полученных чиновниками, о разных нарушениях закона, которые они позволяли себе вследствие этих взяток и т.д. Но в один прекрасный день вся эта обстановка переменилась; роскошная жизнь в доме столоначальника прекратилась, и там более не было речи о полученных взятках и подарках, зато слышались весьма раздражённые

ругательства по адресу нового начальника казённой палаты, то есть Н.Я. Макарова, да рассказы о том, что он прогнал того и того чиновника, потому что тот взял взятку - и „всего только тридцать рублей“, о том, что „этот Макаров“ хочет ввести в казённую палату новый и „невозможный“ порядок и т.д.

В моём рассказчике возникало желание поближе видеть этого человека. Окончив университетский курс, он пошёл к Макарову и просил у него места, хотя серьёзно и не думал вступать в эту службу: его прошение было только предложением видеть Николая Яковлевича. „Хорошо, - сказал ему Макаров, - попробуем, понравится ли мы друг другу“. Через несколько недель Макаров предложил ему хорошее штатное место. „Но вы ещё не спросили у меня, нравится ли мне эта служба“, - ответил молодой человек. Тогда Макаров с выражением в глазах, которого нельзя забыть в жизни, сказал ему: „Вы видите сами, как мне трудно здесь; не хотите ли Вы помочь мне?“.

Молодой человек остался у Макарова и никогда не имел повода раскаиваться в этом шаге; пример Макарова, крайняя его честность, его знание дела и любовь к труду вполне развили в нём эти качества.

Надо ещё прибавить, что Макаров никогда не присваивал себе чужих услуг; в случае, когда кто-либо из его подчиненных содействовал ему в каком-либо труде, он всегда упоминал о том, что совершил ту и ту работу при помощи такого-то и такого-то чиновника. Ростом Макаров был мал и невзрачен, но в умных глазах его блистала удивительная энергия“.

Павел Макаров

*Любимые поговорки,  
пословицы, афоризмы  
мифологических героев и  
исторических деятелей*

**Прокруст:** „Семь раз примерь - один отрежь“

**Геракл:** „Сила есть - ума не надо“

**Герострат:** „Нет дыма без огня“

**Артемид:** „Охота пуще неволи“

**Вакх:** „In vino veritas“

**Наполеон:** „Москва... Так вот где таилась погибель моя“

Из историко-филологических изысканий Б. Л.

## Пойте с нами!

С 12 по 19 апреля в Москве проходил IV международный детский хоровой фестиваль „Звучит Москва“, в котором наряду с хорами из Болгарии, России, Украины, Латвии, Эстонии принимал участие и наш хор „Дружба“. Конкурс проходил в таких замечательных залах, как Большой зал консерватории, Концертный зал Дома композиторов, Концертный зал имени Чайковского, в которых плохо петь просто нельзя. Мы и спели хорошо - завоевали ещё одно звание лауреатов и перешагнули сразу две ступеньки в хоровой „лестнице“. Нам присвоили категорию 3 „А“ ( максимумом является 4 „Б“).

На этот фестиваль приехали и наши друзья из Нарвы - хор „Чайка“ (мы были у них в гостях в январе 1995 года). Наши эстонские гости провели в Москве неделю и увезли почётный диплом конкурса. Кроме участия в фестивале, они успели сходить в Третьяковку, Кремль и Музыкальный театр имени Натальи Сац. Мы расстались довольные друг другом.

Дарья Флейшман





## Успехи Apple и переход с платформы

Another giant sucking sound? / Lawrence Magid

### Mac на Windows

■ В октябре корпорация Apple Computer объявила о существенном снижении цен на многие модели своих компьютеров. Теперь Power Macintosh приличной конфигурации можно купить приблизительно за ту же цену, что и эквивалентный IBM-совместимый ПК. Но сможет ли это остановить набирающий силу массовый откат в направлении Windows?

Еще пять лет назад это был бы великолепный ход: в то время цена являлась главной причиной отказа как многих компаний, так и отдельных пользователей от перехода на платформу Macintosh.

Будучи примерно с 1986 по 1990 гг. энтузиастом Mac, я, хотя большинство моих статей в то время посвящались программному обеспечению MS-DOS, работал на платформе Macintosh. Клон IBM использовался мною для анализа PC-совместимых продуктов, но по окончании работы, когда нужно было писать отчет о ее результатах, я поворачивался к Mac.

На вопрос, какую машину выбрать, мой ответ был таким: если вас привлекает удобство и у вас много денег, покупайте Mac. Если же ваш бюджет ограничен и вам нравится набирать команды из командной строки, остановитесь на PC. При всей своей простоте пользования Mac был ориентирован на наиболее передовых разработчиков ПО. Для него предлагались лучшие инструменты мультимедиа, телекоммуникаций, а одно время — даже самые быстродействующие электронные таблицы.

Но после 1990 г. произошли некоторые события, заставившие меня пересмотреть свое мнение. Во-первых, я понял, что почти у 90% читателей моих статей уже есть IBM-совместимые компьютеры. Многие из тех, кто впервые выходили на рынок, не могли позволить себе купить Mac. Мои аргументы в его пользу были неспособны преодолеть их финансовых соображений.

Во-вторых, существенно изменил ситуацию выпуск Windows 3.0. Эта ОС не решала всех проблем MS-DOS, но была шагом в нужном направлении. Разрыв сократился. Если сравнивать ПК с автомобилями, то в 1988 г. Macintosh был «Мерседесом», а машины DOS — «Пинто». К 1990 г. PC достигли уровня «Тaurus» — он не так элегантен, как «Мерседес», но достаточно хорош для большинства применений. «Мерседес» может стать выгодным вложением капитала для состоятельного гражданина, хотя компании обычно отдадут предпочтение не ему.

Mac и сегодня по-прежнему качественная машина, но уже не шик. Экскурсы в мир мультимедиа или Internet показывает, что наиболее «крутые» разработчики уже не придерживаются платформы Mac. Теперь большинство новаторских продуктов исходят прежде всего с платформы Windows, а затем иногда переносятся на Mac. Индустрией программного обеспечения правят в первую очередь деньги, а во вторую — люди, желающие создавать программы, чтобы максимально влиять на общество. Пред-

Mac и сегодня по-прежнему качественная машина, но уже не шик

ложите им достаточно хорошую машину для реализации своих программ — и они устремятся за ней. Нравится нам это или нет, но ПК Pentium с операционной системой Windows 95 — именно такая машина.

Мне больно писать эти строки. Я живу всего в нескольких милях от Apple, там работает много моих друзей и соседей. Apple — благо не только для местной экономики — эта компания оказала огромное влияние на компьютерную индустрию.

Но надежда все же есть. Рывок Apple в лидеры рынка ПК в третьем квартале показывает, что на изделия этой фирмы еще существует достаточный спрос. Apple упорно работает над тем, чтобы привлечь поток высокопрофессиональных программ и готовит новую операционную систему Copland, которая, может быть, превзойдет Windows 95. Остается, правда, вопрос на много миллионов долларов: так ли очевидно превосходит Mac своих конкурентов по качеству и достаточно ли конкурентоспособны его цены, чтобы остановить массовый откат в направлении Windows?

Information Week

\* COMPUTER WEEK \*  
№ 48, 1995, (31 DEC)

## Музыкальные новости от ВСЮДУ

Оно Йоко представила в Санта-Барбаре коллекцию рисунков своего умершего мужа Джона Леннона. „Джон рисовал и пел одинаково, но посвятил себя целиком только второму“ — отметила жена известного на весь мир музыканта на конференции.

На выступлении группы „Браво“ в одном из Санкт-Петербургских клубов зазвонел телефон, а из трубки слышались слова: в клубе заложена бомба. Городская милиция обследовала всё заведение, не найдя бомбу. Концерт всё же сорвался, а публика разошлась по домам, так и не зная о происшедшем. В следующий раз концерт повторился, а вместе с ним и шутка с бомбой. Зато на этот раз милиция поймала преступника, им оказался 16-летний фанат „Браво“.

Лиса Мари Пресли, ожидает развода с Майклом Джексоном и собира-

ется вернуться к своему первому мужу Дени Хеуфу. Их свадьба запланирована на июнь этого года, а шифером (лицо, состоящее при женихе или невесте на свадьбе) на ней будет сам Джексон. По словам одного из друзей Пресли, Майкл предложил свои услуги в качестве шафера, чтобы показать, что с Лисой Мари они расстаются друзьями.

Шериел Кроу совершила поездку по американским военным гарнизонам, расположенным в Европе, в которой она сопровождала первую леди США Хиллари Клинтон. „Сначала я хотела отказаться, — вспоминает певица, — но потом подумала, почему бы и нет? Ведь это был единственный шанс в жизни сделать что-нибудь для людей, которые рискуют своей жизнью во имя мира.“ Кроу выступила перед американскими солдатами в

Боснии, Италии, Германии и Португалии. Сейчас певица работает над новым альбомом, а недавно приняла участие в записи нового диска группы „SALT^N PEPA“, где исполнила песню „I can't believe“.

Диск „Beatles. Антология, том 2“, появившийся в продаже на прилавках Америки в марте, пока не вызвал новой битломании. В течение первой недели музыкальные магазины реализовали от 20 до 35 тысяч экземпляров, в то время как альбом „Beatles. Антология, том 1“ за это время был продан в количестве 855 тысяч... Различные торговцы считают, что диск „Beatles. Антология, том 3“, который должен выйти к концу года, будет иметь ещё меньшую популярность.

Окончание на стр. 6

# Музыкальные новости

Окончание

Специалисты считают, что, архивные "песни Beatles" ничего не представляют с музыкальной точки зрения и могут быть интересны только ярким фанатам группы. Так что проснитесь, битломаны!

Лайма Вайкуле выпустила свой новый альбом „Я вышла на Пикадилли“. Презентация альбома прошла на грандиозных концертах с участием мастера Раймонда Паулса. В песнях Лайма по-прежнему верна своему утонченному стилю и поёт снова о любви и её ожиданиях, о снах и свежем дыхании моря. Альбом „Я вышла на Пикадилли“, наполненный прекрасной музыкой и интересным текстом, является лучшим по мнению самой певицы.

(по страницам газет)  
Дмитрий Барабанов

## Загадки

Как вы знаете, мир древнего Египта полон легенд, загадок и тайн. Несколько девочек из 3 класса "А" решили поведать нам одну из таких легенд и загадать по этому поводу несколько шарад. Ответы на шарады надо будет отыскать в легенде.

У одного из фараонов Древнего Египта была красавица-жена. Она подарила фараону дочь. Женщина была слабой, поэтому девочка родилась глухой, слепой и немой. Мать девочки была так расстроена, что чуть не умерла от горя, и тогда Великие Боги сжалились над безутешной матерью и дали силы девочке прожить ещё 3 жизни.

Первая жизнь закончилась, когда девочке было 4 года (она упала с высокого обрыва и разбилась о камень). Во второй жизни она стала русалкой, но в этот раз ей тоже не повезло, ведь море так коварно... Так же печально окончилась и третья жизнь, когда молодую пальмочку задушили своими раскидистыми корнями более крупные баобабы. Даже в последней, четвёртой, жизни барс (вы, конечно, поняли, что речь идёт о той же девочке), ведомый нещадящей рукой судьбы, попал в ловушку и его шкурой был устлан дом охотника...

А теперь шарады.

### Газету делали:

**Выпускающий редактор:** Мария Наумова

**Члены редколлегии:** Артемий Дмитриев, Геннадий Кушпир, Павел Макаров, Мария Наумова, Анастасия Пимнева, Дарья Флейшман

**Художники:** Иван Буранов, Михаил Коновалов

**Компьютерный набор:** Артемий Дмитриев, Алексей Дружинин, Геннадий Кушпир

Техническое обеспечение: Т. М. Усманова

I S

II :)

III CO#

IV O=O=O=O-

Ответы в следующем номере!

Эти шарады на самом деле являются тайными знаками Древне-Египетских богов, и тот, кто отгадает их, будет наделён такой сверхмудростью, что сможет успешно сдать все экзамены в лицей...

Тайнооткрыватели из 3"А": Тамара Арушанова, Мария Ермакова, Мария Годунова, Анна Головина и Алла Парахина;

Редактор: Дарья Флейшман

## Угадай слово

Какое слово нужно поставить вместо вопросительного знака, чтобы получилось много новых слов?

1. ? фин  
граф  
шот  
лель

2. ? пак  
ос  
готки  
ибри

3. ? ина  
лёр  
рава  
лёнка  
ль

4. ? одия  
ьник  
очь  
ь

Подсказка:

- 1) Очень плохая отметка (раз?)
- 2) Самая плохая отметка (раз?)
- 3) Тупой ученик (перен.)
- 4) Чем иногда приходится писать во время урока

## Гороскоп-45

1/V Боронин Владимир Николаевич.

Жасмин+Телец+Обезьяна.

Он, как Телец, является интеллектуалом. Обладает прекрасной памятью, что позволяет ему запомнить всё пройденное и заданное на дом. Особенно остерегаться гнева В.Н. следует Капитанам, Картам и Жасминам!

Хитрость В. Н. - хитрость Обезьяны - неограниченна, так же, как и его пронизательность! Собаки и Тигры! English надо учить!

11/V Торбограс Инна Иосифовна. Жасмин+Телец+Кролик.

Знак Земли. Под покровительством Венеры. Эта планета придаёт ей женственность. И с чуткой женской интуицией она сразу замечает ужас в глазах домашководышников из б „В“. Так же она, как истинный Жасмин, притягивает окружающих к себе. Всё-таки, дорогие Кабаны, не надо расслабляться!

14/V Лондон Борис Наумович. Жасмин+Телец+Петух.

А нашего юбиляра и ветерана ВОВ надо поздравить особенно! С 75-летием !!! От имени всех учеников 45ой желаем Вам всего самого светлого и радостного! А в подарок все Девы, Козероги и Стрельцы должны радовать Б. Н. своими познаниями в лит-ре (ведь с Тельцами, да ещё с такими эрудированными, шутки плохи!).

20/V Белов Андрей Валерьевич. Капитан+Телец+Кабан.

Наблюдатель и пронизателен. (Кабаны! А вы сделали биологию?!). Он добр, но его родственные связи с Капитаном позволяют ему без особых трудностей распознавать у кого и где находится „шпора“. Особенно надо остерегаться взгляда А. В. Жасмина и Тополям. Девы и Близнецы могут спать спокойно 9, 10, а также 10, 11 и 27, 28 мая.

30/V Русакова Галина Алексеевна.

Ясень+Близнецы+Обезьяна.

Знак Воздуха. Под покровительством Меркурия. Благодаря своему зодиакальному созвездию, Г. А. может наблюдать за проказами в разных концах класса! (Раки и Весы! Не болтайте!). Остроумие, унаследованное ею от Обезьяны, делает Г. А. очень интересной!

Дежурный астролог  
Дарья Флейшман

12.05.96